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 /0123 4/56427589 

dŊkujeme, '. jste si vybral $%A.  B+!,2?) 2=.+C - B<> vlastnostmi a funkļ$!-=( bezpeļnŊ E@$( / 2@%"$( 
E!'%"% 2? ļ.-2B3F a . +!E-2B3F / 2!$Ţ a norem. 

Na -=+ $2 3F $('. si : - dovolujeme -./$ <>= se / 2@%"$(< <$!'-= (< dŢ@.'>=B3F >$D!+<%3( =B2%;(3(3F se 
&'( $() *"+',? a seŚ(/.$( oken, ,%@2G$! B3F dveŚ( a  -=&E$(3F dveŚ(1 Po pŚeļ=.$( tohoto $  !"& budete 
schopni -E+  $Ŋ  ?&'( %=  A.3F "!-=&E$B3F D&$23( a "!"+'.$(< dŢ@.'>=B3F pokynŢ a rad se vyvarujete 
/$.F!"$!3.$( /%2!&E.$CF!  B+!,2& ļi *+%/&1 

.' budete "!"%$C  B+!,2? E!&'( %=) pŚeļtŊte si Ś "$Ŋ tento $  !"1 Po pŚeļ=.$( si $  !" uschovejte pro 
pŚ(E%"$C "%@A( E!&'>=(1 

1 0ÏÕĿþÖÜÎþ ÖĻÒÏÂËÕ 

U : <>  ?,+%$CF!  B+!,2& je E!&'>=! tzv. 3.@!!, !"! C 2! $() 2=.+C se vyznaļuje  (3.E!@!F! B< ! @ " $(< 
s  (3. &/% (+%3(<> body a mnoha funkcemi JE+! .".$( 3.@!!, !"! CF! 2! $( je /  >-@C na typu okna ļi 
,%@2G$! B3F dveŚ( a na jeho velikosti). L 2@%"$( manipulace je /  >-@ na pŚ.-$C< typu 2! $( a E+! "( se 
obvykle pohybem ! @ "%3( kliky. 

M.2@%+! %$ tŊsnost  B+!,2& a bezpeļnost proti  $>2$&=( $.!E+  $Ŋ$C osoby mŢ'. ,B= "!-%'.$% pouze 
v poloze E@$CF! uzavŚ.$( a uzamļ.$( kŚ("@% do + <&1 U  -=&E$(3F dveŚ( doporuļujeme uzamykat kŚ("@!  '"?1 
Jsou =(< /%;>A=Ŋny ".2@%+! %$C vlastnosti a dveŚ$( kŚ("@! <C$Ŋ reaguje - B< tvarem na zmŊnu !2!@$(3F 
E!"<($.2 (teplota, vlhkost). U neuzamļ.$CF! kŚ("@% F+!/( / BA.$C riziko ".D!+<%3( (prŢhyb kŚ("@%K1 

1.1 /ÔÖþÒÁÖñ ÓËÌÏÐÎï okno  ɉÏÔÖþÒÁÖï éÉ ÓËÌÏÐÎï okno  se ÏÖÌÜÄÜ ÏÂÄÏÂÎñɊ 

V pŚ(E%"Ŋ dvoukŚ("@B3F oken $.$(  ."@.;A( kŚ("@! osazeno ! @ "%3( kliļkou, ale Eļkou ukrytou ve funkļ$( 
-EŚe okna. Pro otevŚ.$( tohoto kŚ("@% je $&=$C nejdŚ( . otevŚ(= F@% $( kŚ("@!) a E!=C otoļ.$(< Eļky uvolnit 
&/% (+%3( body. 

PE +! C vŊ=+ $( (mikroventilace) je -=%$"%+"$( souļ -=( != (+% Ŋ -2@!E$CF! okna, ale u velmi <%@B3F 
rozmŊrŢ $.<&-( ,B= pŚ(=!<$%1 H!&'(  se pŚ. '$Ŋ pro / BA.$( -E +! C prŢ /"&A$!-=>1 V =C=! poloze 
jsou &/% (+%3( body uvolnŊny a $.$( tedy kŚ("@! /%;>A=Ŋno proti $ ->@$C<&  $>2$&=( 

H+% !*F@ okna a ,%@2G$! C dveŚe jsou obvykle vybaveny tzv. pojistkou proti 3F?,$C manipulaci. Tento 
"(@ v pŚ(E%"Ŋ otevŚ.$CF! nebo -2@!E.$CF! okna blokuje pohyb ! @ "%3( kliļky, ļ(<'  B+%/$Ŋ -$>'&;. 
riziko 3F?,$C manipulace. 

R%@2G$! C dveŚe jsou od  BA2? kŚ("@% 1841mm osazeny ,%@2G$! !& pojistkou a <%"C@2.<) 2=.+C -@!&'( 
pro pŚ>"+'.$( kŚ("@% v + <& J !@>=.@$C pŚ(-@&A.$-= (K1 
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1.2 3ËÌÏÐÎñ ÏÔÖþÒÁÖï okno  

Poloha otevŚeno mŢ'. ,B= ,@!2! $% $%A+!&,! %$B< "(@.< v 2! $( na stranŊ kliky. :?A+!&,! $(< tohoto 
"(@& je <!'$! != (+% !& polohu E!&'( %=1 V pŚ(E%"Ŋ orientace strany kliky k ostŊ$( $.<&-( ,B= <!'$!-= "(@ do 
2! $(  @!'>= ļi ho vyjmout. 

1.3 3ËÒÙÔï ËÏÖÜÎþ 

V pŚ(E%"Ŋ E!&'>=( -2+?=CF! 2! $( je <%Y>< @$( <!'$B *F.@ otevŚ.$( 75Z1 PŚi F+&,C< /%3F /.$( a pŚekraļ! $( 
E! !@.$CF! max. *F@& otevŚ.$( F+!/( riziko $. +%=$CF! E!A2!/.$( 2! $() kŚ("@% ļi + <&1 V $.;/%AA(< pŚ(E%"Ŋ 
i  ?E%"$&=( kŚ("@% s rizikem *+%/&1 

1.4 :ÜÐÕÓÔÎĻ ÚÜÖñÓ u ÁÔÙÐÉÃËĻÃÈ ÖĻÒÏÂËĳ 

V pŚ(E%"Ŋ E!&'>=( tzv. / E&-=$CF! /  Ŋsu, 2=.+B se E!&'(  ve -E.3> @$(3F pŚ(E%".3F JA>2< a !,@!&2!  okna 
apod.), je <%Y>< @$( <!'$B *F.@ otevŚ.$( 7[Z1 V >$"> >"& @$(< pŚ(E%"Ŋ i <C$Ŋ "(2? kolizi kŚ("@% s ostŊ$(<1 PŚi 
F+&,C< /%3F /.$( a pŚekraļ! $( E! !@.$CF! max. *F@& otevŚ.$( F+!/( riziko $. +%=$CF! E!A2!/.$( 2! $() 
kŚ("@% ļi + <&1 V $.;/%AA(< pŚ(E%"Ŋ i  ?E%"$&=( kŚ("@% s rizikem *+%/&1 

1.5 /ËÅÎÎþ ËÌÉéËÁ s ÄñÔÓËÏÕ pojistkou  

U kliļky s dŊtskou pojistkou je <!'$! s kliļkou otoļit po /%3 %2$&=( tlaļ(=2% na kliļce. PŚi $%-=% .$( kliļky do 
polohy zavŚeno, otevŚeno a sklopeno tlaļ(=2! automaticky vyskoļ( a je pojistka %2=> ! $%1 

1.6 5ÚÁÍÙËÁÃþ ËÌÉéËÁ 

U &/%<?2%3( kliļky lze E!<!3( 2@(ļku blokovat pohyb kliļky. R@!2! $( se E+! "( 
/%<ļ2$&=(< / <.ļku ļi otoļ.$(< 2@(ļku. \",@!2! $( se E+! "( otoļ.$(< 2@(ļku se 
-%<! !@$B< E! ?;.=(< / <.ļku. V pŚ(E%"Ŋ -E!;.$( &/%<?2%3( kliļky s bezpeļ$!-=$( D&$23( 
(Secu 100Nm) je $&=$C <(= pro /%;>A=Ŋ$( E!'%"! %$C bezpeļnosti kliļku uzamknutu. 

1.7 3ËÌÏÐÎñ ÐÏÓÕÖÎï ËÏÖÜÎþ 

U sklopnŊ E!-& $B3F oken a ,%@2G$! B3F dveŚ( se otevŚ.$( provede otoļ.$(< kliky do polohy :!;<828=>? a 
pohybem pŚ(<! k sobŊ se kŚ("@! vysune z + <& (nejdŚ( . F!+$( ļ -= kŚ("@% a E!=C "!@$( ļ -=K1 H!=C je <!'$! 
kŚ("@! odsunout do strany. UzavŚ.$( kŚ("@% se provede v opaļ$C< postupu. P2@!E.$( kŚ("@% se provede 
otoļ.$(< kliky do polohy : @5A>B12>? a tahem k sobŊ se kŚ("@! -2@!E(1 Pro -('.$( rizika E!A2!/.$( kŚ("@% 
$.-E+  $!& <%$>E&@%3( doporuļujeme kŚ("@! nejdŚ( . sklopit a E!=C teprve vysunout z + <&1 
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V pŚ(E%"Ŋ dvoukŚ("@B3F dveŚ( je ! @ "%3( klika &<(-=Ŋna na obou kŚ("@.3F1 Pro E@$C otevŚ.$( je nutno otevŚ(= 
nejdŚ( . F@% $( kŚ("@! a E!=C  ."@.;A( kŚ("@!1 

1.8 FS portal  ɉÓËÌÜÄÁÃþ ÄÖÅĠÅɊ 

Pro E@$C -@!'.$(  A.3F kŚ(".@ je $&=$C otevŚ(=  A.3F$? kliļky, E+ $( 
a pŚ(E%"$Ŋ i "+&FC kŚ("@! otevŚ(= a E!=C !-=%=$( kŚ("@% tahem k sobŊ 
za kliļky <(+$Ŋ -@!'>=1 \";.=(< kŚ(".@ na stranu dojde 
k <%Y>< @$(<& otevŚ.$( prostoru. 

PŚi -2@ " $( je nutno si " = pozor na E!A2!/.$( kŚ(".@ od kliļek. 

DvoukŚ("@C E+! .".$( se srazem kŚ(".@  u dvoukŚ%!&'(# 
)*#"+!+,% je jedno kŚ%!&# (&.",% a jedno "+!&+-/%0 Pro 
otevŚ+,% obou kŚ%!+& je , 2,' otevŚ%2 nejdŚ%"+ (&.",% 
kŚ%!&#0 PŚi 5."%*6,% postupujeme opaļnŊ. 

N."$(< smŊrem se E!-!& %;( dvŊ kŚ("@%  pŚi #2"%*6,% je 
nutno nejdŚ%"+ posunout kŚ%!&# ,+-3&%9+ *68  ļi srazu 
kŚ%!+& a )#2' !* (' kŚ%!&#0 

P=%$"%+"$(  B,% !& je <!'$!-= nastavit kŚ("@! na -E +! C vŊ=+ $(1 V =C=! poloze vznikne mezi kŚ("@.< a + <. 
na boļ$( stranŊ u kliky -E +% o velikosti pŚ>,@>'$Ŋ 1 cm. KŚ("@! se do =C=! polohy $%-=% ( tak, '. se kŚ("@! 
v otevŚ.$C< stavu pŚisune k + <& na  /" @.$!-= pŚ>,@>'$Ŋ 1 cm a otoļ.$(< ! @ "%3( kliky do polohy UzavŚeno 
se kŚ("@! zavŚe. V =C=! poloze je kŚ("@! uchyceno -E!"$(< &/% (+%3(< bodem k + <&1 

PŚi E!-!& $( F<!=$B3F kŚ(".@  ?'%"&;. obsluha / BA.$!& obezŚetnost, neboŠ setrvaļ$!-=( E!F?,&;(3(F! 
se kŚ("@% mŢ'. "!;(= k E!A2!/.$(  B+!,2& ļi k *+%/& (kŚ("@! mŢ'.  '>= i =C<ŊŚ 400kg). 

U prvkŢ s oboustrannou klikou a cylindrickou  @!'2!& nedoporuļujeme $.3F  %= 2@(ļe ve  @!'3.) neboŠ 
F+!/( riziko odŚ.$( kliky o 2@(ļ. PŚi E@$C< otevŚ.$( kŚ("@% a !=ļ.$(< kliky se mŢ'. E!A2!">= + <1 
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1.9 0ÜËÏÖĻ ÏÖÌÁÄÁé 

V pŚ(E%"Ŋ .@.2=+>32CF! ! @ " $( je <!'$! kŚ("@! otevŚ(= ļi zavŚ(= E!<!3( tlaļ(=2! CF! $ -=Ŋ$CF! ovladaļe ļi 
E!<!3( " @2! CF! ! @ " $(1 
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1.10 6ÏÌÉÔÅÌÎï ÐĠþÓÌÕĤÅÎÓÔÖþ 

 

1.10.1 ,ÅÔÎþ /  ÚÉÍÎþ ÖñÔÒÜÎþ 

C1=27 vŊ=E/27 
-FG27 vŊ=E/27 

kŚ("@! je <!'$! ve 
-2@!E.$C poloze 
sklopit o 
-=%$"%+"$( 
 /" @.$!-= cca 

kŚ("@! je <!'$! ve 
-2@!E.$C poloze 

sklopit o 
 /" @.$!-= cca 

4 cm. 

16 cm. 

%-=% .$( pozice g.=$(F! ļi L><$(F! vŊ=+ $( se E+! "( otoļ.$(< vyznaļ.$CF! "(@&1 
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/ <.2 zniļit;  

 

1.10.2 /ÍÅÚÏÖÁé ÏÔÅÖþÒÜÎþ 

Omezovaļ otevŚ.$( omezuje *F.@ otevŚ.$( kŚ("@% na *F.@ pŚ>,@>'$Ŋ 75Z a $%3F /( se ve -E!"$( stranŊ 
!= (+% CF! kŚ("@%1 U varianty s tŚ.3( @>A=!& je <!'$! Ś(">= <(+& tŚ.$() kterou je <!'$C  ?&'(= pro h%+.=%3>i kŚ("@% 
v ;%2C<2!@> *F@& otevŚ.$(1 %-=% .$( se E+! "( A.-=>F+%$$B< 2@(ļem 2,5mm. 

PŚi <%@C< *F@& otevŚ.$( je *ļinnost h%+.=%3.i kŚ("@% $(/2 %' ' "$ 1 

 

1.10.3 $ÖÅĠÎþ ÚÁÖþÒÁé 

DveŚ$( /% (+%ļ -@!&'( k %&=!<%=>32C<& zavŚ.$( kŚ("@% po jeho otevŚ.$(1 U varianty 
s %+.=%3( lze zavŚ.$( kŚ("@% pŚi "!-%'.$( $%-=% .$CF! *F@& otevŚ.$( kŚ("@% blokovat. 
Aktivace aretace se u +%<C$2! CF! /% (+%ļe E+! 3( posunem E@%-=! CF! 
E!-& $CF! pŚ.E($%ļe na +%<($2&1 U /% (+%ļe s @>A=!& je aretace %2=> $(  '"? a $.$( 
ji <!'$! vypnout. 

PŚi E!&'>=( /% (+%ļŢ u / " .Ś( mŢ'. bez pŚ(-@&A$CF! opatŚ.$( (napŚ. otvor ļi vŊ=+%3( mŚ('2% pro  ?+! $ $( 
tlaku v / " .Ś(K) "!3F /.= ke /F!+A.$( funkce /% (+%ļe. 

1.10.4 %ÌÅËÔÒÉÃËĻ ÖÒÜÔÎĻ ɉÅÌÅËÔÒÉÃËĻ ÚÜÍÅËɊ 
U@.2=+>32B  + =$B se E!&'(  pŚi potŚebŊ doļ%-$CF! .@.2=+!$>32CF! !";>A=Ŋ$( stŚelky 
/ <2&  -=&E$(3F dveŚ(1 U varianty s %+.=%3( je <!'$! E!<!3( pŚ.E($%3( Eļky 
natrvalo stŚelku odjistit. U varianty s >$">2%3( je <!'$! E!<!3( >$=.O+! %$CF! 
-E($%ļe indikovat zacvaknutou stŚelku / <2&1 StandardnŊ E!&'>=C / <2? nejsou 
urļeny k =+ %@C<& .@.2=+!$>32C<& !";>A=Ŋ$(1 

1.10.5 MagnetickŞ snƝmaőe ɉÂÅÚÐÅéÎÏÓÔÎþ ÍÁÇÎÅÔÉÃËï kontakty na oknu)  

U@.2=+!<%O$.=>32C kontakty -@!&'( k detekci otevŚ.$( kŚ("@%1 Dle E+! .".$( se kontakt +!/E!;( pŚi pohybu kliky 
ļi %' pŚi otevŚ.$( kŚ("@%1 

1.10.6 $ÖÅĠÎþ ÓÔÁÖñé 
DveŚ$( stavŊļ je pŚ("% $C zaŚ(/.$( na povrchu kŚ("@%) 2=.+C pŚi jeho aktivaci aretuje otevŚ.$C dveŚ$( kŚ("@!1 
Aktivace aretace se E+! "( -.A@ E$&=(< staveļe. Deaktivace se E+! "( -.A@ E$&=(< !";>AŠ! %3( Eļky. 

1.10.7 $ñÔÓËÜ pojistka  
DŊ=-2 pojistka -@!&'( pro ,@!2! $( otevŚ.$( kŚ("@% (kŚ("@! lze sklopit). Toto  !@>=.@$C pŚ(-@&A.$-= ( je &<(-=Ŋno 
v "!@$( ļ -=> kŚ("@% a ,@!2! $( ļi !",@!2! $( se E+! "( !=ļ.$(< E!<!3( -E.3> @(F! 2@(ļku. 

1.10.8 )ÎÔÅÒÉïÒÏÖï ĿÁÌÕÚÉÅ 
e$=.+>C+! C '%@&/>. -@!&'( pro /%-=($Ŋ$( vnitŚ$(F! prostoru. P2@ "%;( se z ;."$!=@> B3F lamel, 2=.+C lze E!<!3( 
! @ "%3(F! Ś.=(/2& ! @ "%= J-= F$!&= lamely,  ?= F$!& lamely, $%=ļet lamely). Postup manipulace je 
$ -@."&;(3(b 
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Å 

Å 

vycvaknout obŊ  .".$( ! @ "%3(F! Ś.=(/2& z aretace (Ś.=(/.2 <&-( ,B= pŚ>"+'! $) neboŠ lamely nejsou 
;>A=Ŋny proti -%<! !@$C<& pohybu); 
tahem za jeden Ś.=(/.2 -= F$!&=)  ?= F$!&= ļi naklopit lamely (tahem dolŢ za Ś.=(/.2 ,@('. k /%-2@.$( 
se lamely -= F$!&) tahem dolŢ za Ś.=(/.2 " @. od /%-2@.$( se lamely  ?= F$!&1 .-<( se /%= F$!&= 
za oba Ś.=(/2? najednou; 

Å zacvaknout obŊ  .".$( Ś.=(/2& do aretace pro /%;>A=Ŋ$( / !@.$C polohy lamel. 

":*#3+$ obsahuje ļ6724; $2+*' jsou nebezpeļ,' pro dŊti 
<"&6!.=% prvky ?/ŔŢry, Ś+2%5$>; )67$> atd.) se mohou omotat kolem krku !%2Ŋte a zapŚ%ļinit jeho  /$*=+,%0 Aby ,+!#/&# 
k  /$*=+,% a 5.8#26,%; odstraŔte /ŔŢry z dosahu 8.&:=( dŊ2%; odstraŔte postele, dŊ27$' )#72:&$> a ,63>2+$ z 3&%5$#724 
okna #37.( -%=%(# /ŔŢry. B+7)&'2+-2+ /ŔŢry dohromady. UjistŊte se, 9+ /ŔŢry nejsou 5$*# =+,' a ,+">2"6Ś% smyļku.1 

1.10.9 6ÅÔÒÁÃþ ÒÅÇÕÌÁéÎþ prvek  AERECO 
VŊ=+%3( -?-=C< Aereco reaguje na zmŊny v bytŊ, &<!'Ŕuje pŚizpŢsobit vŊ=+ $( !2%<'>=B< potŚ., < osob 
,?"@(3(3F v bytŊ. Automaticky v /  >-@!-=> na <(Śe vlhkosti <(-=$!-=>) ve 2=.+C se $%3F /.;() pŚizpŢ-!,&;( 
potŚ.,$B prŢtok vzduchu. j@% $(< prvkem tŊchto  B+!,2Ţ je F?O+!-2!E>32B -$(<%ļ >$=.O+! %$B v >$=.+>C+! C 
ļ -=> vŊ=+%3(F! prvku. VŊ=+%3( prvke lze <%$& @$Ŋ ! @ "%= E!<!3( aretaļ$( Eļky ve tŚech E!@!F 3F1 

pozice 0 & pŚ'( ) vzduchu je uzavŚen (5 m3/h) 

pozice ~ - 78Ŋrbina pracuje ve (;+< =8.'1 9$>"1*? (5 - 35 m3/h) 

pozice 1 & 89(-;A 1-B"1C;.' otevŚ$.' (max. prŢtok vzduchu - 35 m3/h) 

1.11 ªÐÌÎï ÓËÌÏÐÅÎþ ÓËÌÏÐÎïÈÏ okna  
fE@$C -2@!E.$( -2@!E$CF! okna se E!&'(  pouze v pŚ(E%"Ŋ -.+ >-$(3F E+%3( !",!+$B< 
E+%3! $(2.<) neboŠ pŚi $.-E+  $C manipulaci F+!/( riziko *+%/& ļi E!A2!/.$(  B+!,2& a 
pŚ>@CF%;(3(3F 2!$-=+&23(1 
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1. V otevŚ.$C poloze se $.-<( kŚ("@% oken a dveŚ( nadmŊrnŊ zatŊ'! %= 
(nevŊA.= se, nehoupat se) a <&-( se E!&'( %= pouze k urļ.$C<& *ļelu. 

2. Zakazuje se pŚi vŊ=+ $(  2@ "%= rŢ/$C pŚedmŊty do A=Ŋrbiny mezi + < a 
kŚ("@!1 

3 . 

. 

Pozor na nebezpeļ( zranŊ$( rukou ve A=ŊrbinŊ mezi + <.< a kŚ("@.<1 

4 Pozor na nebezpeļ( pŚi otevŚ.$C< ļi -2@!E.$C< kŚ("@. pŢ-!,.$(< vŊtru 
nebo vytvoŚ.$( prŢvanu pŚi vŊ=+ $() neboŠ $ +%/ kŚ("@% do ostŊ$( nebo ;>$C 
konstrukce mŢ'. zpŢsobit E!A2!/.$(  B+!,2& ļi mŢ'. "!;(= k *+%/&1 N%2C2!@> 
dodateļ$C /%+ '2?) 2=.+C !<./&;( rozsah pohybu kŚ("@%) <&-( ,B= &<(-=Ŋny 
ve tŚ.=( tŚetinŊ A(Śky kŚ("@% (smŊrem od /  ŊsŢ). 

5. 

6. 

7. 

Zakazuje se $ ->@$C != (+ $( a /% (+ $( kŚ(".@ oken a dveŚ() mohlo by se 
E!A2!">= 2! $( ļi 3.@B  B+!,.21 

Pokud je tŚeba zamezit pŚ(-=&E& dŊ=( k oknu, lze zajistit kŚ("@% proti otevŚ.$( 
napŚ. pojistkou proti otevŚ.$( nebo zamykatelnou klikou. 

:B+!,.2 bez  B-@! $CF! souhlasu  B+!,3. ļi prodejce $.-<( ,B= E!&'( $ 
v E+%A$B3F a %O+.-> $(3F prostŚ."(3F) neboŠ F+!/( -$('.$ '> !=$!-= ļi 
nefunkļnost  B+!,2&1 
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9 

1 

. Je /%2 / $! $%FB,%= se pŚes hranu + <& okna z dŢvodu rizika  ?E%"$&=( a 
$ -@."$CF! zranŊ$( &'> %=.@. (napŚ(2@%" pŚi <?=( okna). 

. PŚi !"E!;.$( nŢ'.2 -2@!E$CF! nebo != (+% Ŋ -2@!E$CF! okna F+!/( riziko 
*+%/&1 

0. ZmŊnu polohy (napŚ. z polohy h!=. Ś.$!i do polohy h-2@!E.$!iK se E+! "( 
/ -%"$Ŋ pŚi zavŚ.$C< oknŊ nebo balk. dveŚ(3F, neboŠ jinak F+!/( uvolnŊ$( 
kŚ("@% v F!+$(< /  Ŋsu, 2=.+C mŢ'. zapŚ(ļinit E!A2!/.$(  B+!,2& ļi !2!@$(3F 
2!$-=+&23( a zranŊ$( &'> %=.@.1 

11. S dveŚ$(< kŚ("@.< se mŢ'. manipulovat pouze E! !@.$B< zpŢsobem. 

KŚ%!&# v poloze otevŚeno, sklopeno a 7)6*#"' vŊ2*6,% (mikroventilace) jsou "/+=(,>  5."%*.=% body uvolnŊny a ,+,% 
tedy kŚ%!&# 5.-4/2Ŋno proti ,674&,'8  ",4$, 2%0 Pouze v poloze zavŚeno ļi plnŊ uzamļeno dosahuje ":*#3+$ 
!+$&.*#".,:=( "&.72,#72%0 

E:*#3+$ 78% 3:2  9%"6, pouze v souladu s 2%82# ,6"#!+80 Vady, /$#!> ļi  3&%9+,% na 5!*."%; $2+*' vznikly ,+!#!*9+,%8 
tohoto ,6"#! ; ,+,% 8#9,' v *68=4 reklamaļ,%(# Ś%5+,% uznat. E:*#3=+ si vyhrazuje )*6"# na zmŊny -+!,#2&4":=( prvkŢ 

$#"6,%0 

1.13 6ñÔÒÜÎþ 

H!<!3( vŊ=+ $( je <!'$! vymŊnit vzduch v <(-=$!-=> a zajistit tak  F!"$C F?O>.$>32C parametry vnitŚ$(F! 
vzduchu. L.;<C$% jsou odvedeny A2!"@> C @ =2?) 2=.+C  /$>2%;( &'( $(< !,?=$CF! prostoru J"B3F $() vaŚ.$() 
emise A2!"@> >$ ze zaŚ>/! %3(3F pŚedmŊtŢ apod.) a koriguje se +.@%=> $( vlhkost vzduchu. L.;<C$% v /><$(3F 
mŊ-(3(3F) kdy F+!/( riziko rŢstu E@(-$( a kondenzace vlhkosti na povrchu  BE@$( otvorŢ a -=% .,$( konstrukce, 
je nutno +.'>< &'( $( bytu pŚizpŢsobit !2!@$(< E!"<($2 < a &"+'! %= vnitnŚ( vlhkost vzduchu pod 50% r.h. 
(pŚi teplotŊ vzduchu 20,6 ZcK1 PŚi  B-2?=& E@(-$( ļi kondenzace vlhkosti je nutno korigovat vlhkost vzduchu 
Ś "$B< vŊ=+ $(<) E!&'( $(< digestoŚ( pŚi vaŚ.$() E!&A=Ŋ$( !"-  %3(F!  .$=>@ =!+& pŚi 2!&E $( a !<./.$(< 
zdrojŢ vlhkosti J-&A.$( E+ "@%)  .@2C <$!'-= ( kvŊtin apod.) Parametry vnitŚ$(F! prostŚ."( je $&=$C &"+'! %= 
od doby !-%/.$(  B+!,2& do stavby. 
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1.12 5ÐÏÚÏÒÎñÎþ pro  ÂÅÚÐÅéÎï ÕĿþÖÜÎþ oken  a ÄÖÅĠþ 



  

  

 !" na &'( $() *"+',& a seŚ(/.$( 

V E!"/><$(< a /><$(< !,"!,( doporuļujeme vŊtrat 2x l 3x dennŊ na 5 %' 10 minut E!<!3( *E@$CF! otevŚ.$( 
okna. :?&'>;. se tak 3.@2!  plocha okna a $ +%/! Ŋ se vymŊ$( vzduch v <(-=$!-=>1 Q(<=! vŊ=+ $(< dojde 
jednak ke -$('.$( =.E.@$B3F /=+ = vŊ=+ $(<) neboŠ se / +! .Ŕ $.!3F@%"( zaŚ(/.$( <(-=$!-=> a pŚ>@.F@C stŊny. 
VŊ=+ $( v tomto !,"!,( E!<!3( celodennŊ otevŚ.$CF! kŚ("@% do -2@!E$C polohy naopak nedoporuļujeme. 
M!3F /( tak ke 2!$-=%$=$(<& *$>2& tepla a =+  ".@A( dobu, $.' se <(-=$!-=  ?=!E(1 

V pŚ(E%"Ŋ E!'%"% 2& jsou $%A.  B+!,2? opatŚeny vŊ=+%3(<> *E+% %<> ļi vŊ=+%3(<> A=Ŋrbinami ļi -?-=C<.< 
pŚivŊ=+  $( funkļ$( -E +!&1 

H!,?=! C prostory by mŊly <(= -?-=C<! Ŋ Ś.A.$!& hygienickou  B<Ŋnu vzduchu. Souļ -=( "!"  2?  BE@$( 
otvorŢ $.$( Ś.A.$%  B<Ŋna vzduchu. PŚ(E%"$C prvky pro pŚ( !" vzduchu jdou "!"  $? na  B-@! $!& ' "!-= 
objednatele a zhotovitel nenese odpovŊdnost za -E+  $!-= $  +F& a funkļnost 3.@CF! Ś.A.$(  B<Ŋny vzduchu 
v <(-=$!-=>1 N%2B2!@> -?-=C<  B<Ŋny vzduchu by mŊl ,B= Ś.A.$ jako <(+$Ŋ E!"=@%2! B) neboŠ je pŚi tŊchto 
=@%2! B3F E!"<($2 3F ;%2B<>2!@> netŊsnostmi !, @2? budovy pŚ> "Ŋn vzduch z .Y=.+>C+&1 N.-=@>'. by byl 
E!&'>= i <(+$B pŚ.=@%2! B -?-=C<) tak bude "!3F /.= k prŢniku  @F2CF! >$=.+>C+! CF! vzduchu jakoukoli 
netŊ-$!-=( v !, @2!& budovy a v 3F@%"$B3F <(-=.3F netŊsnosti bude vlhkost kondenzovat a mŢ'. zpŢsobovat 
poruchy 2!$-=+&23(1 L.;<C$% u <%=.+> @Ţ 3>=@> B3F na vlhkost (napŚ(2@%" dŚevo) mŢ'. "!3F /.= k $. +%=$C<& 
E!A2!/.$( (hniloba, E!A2!/.$( E! +3F! C *E+% ?) = %+! C deformace a <!'$C "%@A( -$('.$( tŊsnosti, $%+&A.$( 
konstrukļ$(3F spojŢ, -$('.$( =.E.@$B3F  @%-=$!-=( a "%@A(K1 

<$+,,% kŚ%!&# v otevŚ+,' poloze ,+,% standardnŊ F4G#"6,#0 Na tuto skuteļnost je nutno pamatovat, neboŠ Hļinkem 
proudŊ,% vzduchu mŢ9+ 3:2 kŚ%!&# samovolnŊ zavŚeno ļi plnŊ otevŚeno, ļ%89 (*#5% )#/$#5+,% ":*#3$  ļi #$#&,%=( 
$#,72* $=% a zaŚ%5+,%0 

PŚi )# 9%"6,% )&>,#"'(# spotŚebiļe bez pŚ%8'(# pŚ%"#!  7).&#".=%(# vzduchu, jako jsou )&>,#"' vaŚiļe a trouby, je 
nutno "9!> zajistit dostateļ,: pŚ%"#! ļ+*72"'(# vzduchu a odvod spalin ?7.8#7.2,: pŚ%"#! vzduchu a odvod spalin, 
pŚ%).!,Ŋ )&,' otevŚ+,% vŊ2*.=% mŚ%9$>; mikroventilace ļi okno ve 7$&#)+,' poloze). PŚi ,+!#!*9+,% tohoto pokynu (*#5% 
5(.7, 2% plamene ļi ,+!#$#,.&: odvod spalin s ,67&+!,:8 ":3 =(+8 ļi otravou spalinami. 

2 ªÄÒĿÂÁ 
BŊ'$ *"+',% spoļ(  v odstranŊ$( bŊ'$B3F E+! !/$(3F neļistot a !A.=Ś.$( E!F?,&;(3(3F se "(@Ţ 2! $(1 Tato 
*"+',% se E+! "( <>$>< @$Ŋ 1x roļnŊ (je doporuļeno *"+',& E+! "Ŋt 2x roļnŊ). V pŚ(E%".3F / BA.$CF! 
zneļ>A=Ŋ$( je nutno interval *"+',? patŚiļnŊ /2+ =>=1 

2.1 ªÄÒĿÂÁ ÐÏÖÒÃÈÏÖï ĭÐÒÁÖÙ ÐÌÁÓÔÏÖĻÃÈ a ÈÌÉÎþËÏÖĻÃÈ oken  a ÄÖÅĠþ 

BŊ'$ *"+',% okna se E+! "( !<?=(< <B"@! B< nebo -%E!$ =! B< roztokem, 2=.+B se $ -@."$Ŋ Ś "$Ŋ 
!E@ 3F$. ļistou vodou a povrch se !-&A(1 Doporuļ.$ koncentrace ļ>-=(3(F! pŚ(E+% 2& ,B  3ml na 5l vody. 
PŚi ļ>A=Ŋ$( E@%-=! B3F "(@Ţ $.-<( ,B= E!&'>=! %,+%/> $(3F <%=.+> @Ţ ļi pomŢcek a %O+.-> $(3F ļ>-=(3(3F @ =.2 
(Śedidla, ,.$/($?) kyselina !3=! ) odlakovaļe, pŚ(E+% 2? s obsahem chloru, prostŚedky !,-%F&;(3( aceton, 
estery, alkohol apod.). Nedoporuļuje se ani E!&'( $( ļ>-=(3(3F pŚ(E+% 2Ţ s citrusovou vŢ$(1 PŚi E!&'>=( tŊchto 
prostŚedkŢ mŢ'. "!;(= k $%+&A.$( <%=.+> @& a k !E=>32B<  %" <1 
V prŢbŊhu &'( $(  B+!,2& je nutno <>$>< @$Ŋ 1x roļnŊ vyļistit odvodŔ! %3( otvory ve -E!"$( ļ -=> + <& pro 
/%;>A=Ŋ$( Ś "$CF! odvodu pŚ(E%"$CF! 2!$".$/ =& a ".AŠ! C vody z ".2!<E+.-$( dutiny. Tento krok je tŚeba 
E+! C-= pŚi  .@>2C< zneļ>A=Ŋ$( otvorŢ i nad + <.3 roļ$( kontroly. 
I"&6/Š nebezpeļ,' skvrny 5.,+=(6".-% popisovaļe (fixy). Tyto skvrny lze odstranit pouze mechanicky, =#9 5,.8+,6 
)#/$#5+,% povrchu. 
PŚi )*#"6!Ŋ,% vnŊ-/%=( i vnitŚ,%=( #8%2+$; ,.,6/+,% )#"*=(#"' H)*."> na #$#&,% 72."+3,% konstrukci apod. je nutno okna 
a dveŚe Ś6!,Ŋ =(*6,42 pŚed zneļ4/2Ŋ,%8 a vysokou "&($#72%0 Zneļ4/2Ŋ,% mŢ9+ zapŚ%ļinit 5(#*/+,% funkļnosti, )#/$#5+,% 
=+&##3"#!#"'(# $#"6,% ļi -4,:=( komponentŢ. PŚi dokonļ#"6,% #8%2+$ a -4,:=( K8#$*:=(L procesech pŚi 5.3 !#".,'8 
":*#3$  je 3+5)#!8%,+ļnŊ nutno intenzivnŊ VŉTRAT! 
Pozor na )*6=4 s bruskami ļi *#73* /#".=%84 pilami v 3&%5$#724 ":)&,% otvorŢ, (*#5% ,+#)*."42+&,' )#/$#5+,% povrchu. 
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U (&4,%$#":=( prvkŢ s povrchovou H)*."#  Elox a Elox bronz ,+78% pŚ4-%2 ,+=(*6,Ŋ,: povrch profilu do pŚ%8'(# styku 
s 96!,:8 5+!,4=$:8 8.2+*46&+8 #37.( -%=% "6),#0 PŚi kontaktu dojde k ,+"*.2,'8  a ,+#)*."42+&,'8  )#/$#5+,% 
)#"*=(#"' H)*.">0 
I+-8',. u )&.72#":=( prkŢ je 8#9,' !%$> .P*+74",%8  prostŚ+!% ļi spadu v +G2+*4'*  i 4,2+*4'*  se setkat se zmŊnou 
barvy povrchu (napŚ%$&.! 9&# 2, 2%@0 Tento druh )#/$#5+,% ,+,% #"&4",42+&,: ":*#3=+8 ":)&,% otvorŢ a nelze tak uplatnit 
reklamaci ?567.( ">//% moci). V 8%72+=( s ":7$>2+8 tohoto jevu je , 2,' ":5,.8,Ŋ 5":/42 ļetnost  8>2% povrchu. 



  

  

 !" na &'( $() *"+',& a seŚ(/.$( 

2.2 ªÄÒĿÂÁ ÔñÓÎñÎþ 

TŊsnŊ$( je nutno oļistit od neļistot E!<!3( <B"@! CF! nebo -%E!$ =! CF! roztoku a <>$>< @$$Ŋ 1x roļnŊ 
EPDM tŊsnŊ$( !A.=Śit E!<!3( -E.3> @$(F! pŚ(E+% 2& J->@>2!$! B olej). 

TŊsnŊ,% nejsou #!#&,6 vŢļi 84,+*6&,%8 olejŢm a *#),:8 &62$68 
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2.3 ªÄÒĿÂÁ ÚÁÓËÌÅÎþ 

.3.1 0ÏéÜÔÅéÎþ éÉĤÔñÎþ po instalaci skla (konec  projektu)  2 

]"?' je sklo ļ>A=Ŋno E!E+ C po jeho instalaci (konec projektu), mŢ'. ,B= !,/ @ A=Ŋ AE>$% C1 Doporuļujeme 
E+! C-= $ -@."&;(3( kroky: 

1 
2 
3 
4 

. OdstraŔte co nejrychleji $ @.E2? a 2!+2! C E+!@!'2?1 

. ProveŅte dŢ2@%"$C !E@ 3F$&=() abyste odstranili v <%Y>< @$( <!'$C <(Śe prach. 

. ProveŅte ļ>A=Ŋ$( v bŊ'$C< +.'><&1 PŚekontrolujte ;%2C2!@> /,B %;(3( <%-=$C stopy. 

. Velmi peļlivŊ odstraŔte vŊ=A>$& ;%2B3F2!@>  /,B %;(3(3F usazenin tŊ-$(3(3F smŊ-() tmelu, cementu, 
apod.; k tomu E!&'>;=. -E.3> @$Ŋ $% +'.$!& A2+%,2& nebo F!@>3( '>@.=2&1 Existuje zde velmi  ?-!2C 
riziko E!A2+ , $( skla - proto  '"? postupujte s vysokou !E%=+$!-=(o Toto riziko je  ?-!2C /.;<C$% u 
skel s povlakem. 

5. Tam kde je to $&=$C) proveŅte -E.3> @$( +.'>< ļ>A=Ŋ$(1 

2.3.2 "ñĿÎï éÉĤÔñÎþ 

Ve vŊ=A>$Ŋ pŚ(E%"Ţ je <!'$C sklo &<B=  .@2B< <$!'-= (< ļ>-=C vody. NŊkdy lze do vody pŚidat trochu 
$.&=+ @$(F! -%E!$ =& nebo  F!"$CF! komerļ$(F! ļ>-=(3(F! prostŚedku. RovnŊ' se E!&'( %;( stŊrky nebo k 
tomuto *ļelu -E.3> @$Ŋ $% +'.$C tkaniny. Po vyļ>A=Ŋ$( je tŚeba sklo !E@ 3F$!&= ļistou vodou a vodu setŚ(= 
stŊrkou. Sklo <&-( ,B= ļ>A=Ŋno dostateļnŊ ļasto, tak aby postaļoval bŊ'$B +.'>< ļ>A=Ŋ$(1 Doporuļ.$ 
<>$>< @$( frekvence ļ>A=Ŋ$( je A.-= mŊ-(3Ţ. 

2.3.3 3ÐÅÃÉÜÌÎþ éÉĤÔñÎþ 

N.-=@>'. je bŊ'$C ļ>A=Ŋ$( nedostateļ$C) mohou ,B= podniknuty "%@A( kroky, 2=.+C je  F!"$C pŚenechat !",!+$C 
firmŊ: 

1 . OdstraŔte <%-=$C skvrny a !-=%=$( !+O%$>32C neļistoty E!<!3( +!/E!&A=Ŋdel jako jsou napŚ(2@%" 
izopropyl-alkohol nebo aceton, %E@>2! %$B3F E!<!3( ;.<$C a ļ>-=C tkaniny. Pozor na aplikaci 
3F.<>2 @>. na ;>$C povrchy, 2=.+C mohou ,B= E!A2!/.$? (pplast, dŚevo apod.). 

. OdstraŔte !-=%=$( zbytky @.F2B< @.A=Ŋ$(< s E!&'>=(< suspenze oxidu ceru ve vodŊ (100 %' 200 gramŢ 
na litr.). 

2 

3 . DŢkladnŊ !E@ 3F$Ŋte a $ -@."$Ŋ pokraļujte s bŊ'$B< +.'><.< ļ>A=Ŋ$(1 

.3.4 3ÐÅÃÉÜÌÎþ instrukce  pro  skla s povlakem  2 

Skla s povlakem - -E.3> @$Ŋ skla "Stopsol" a "Sunergy" - <%;( na - C< povrchu nanesen povlak z 2! ! B3F 
oxidŢ. Q%2! C=! povlaky jsou velice !"!@$C a =+ %$@> C1 V pŚ(E%"Ŋ, '. tento povlak je &<(-=Ŋn na vnitŚ$(< 
povrchu jednotky izolaļ$(F! /%-2@.$( (pozice 2 nebo pozice 3, tj. v kontaktu se vzduchovou/plynovou  BE@$(K) 
$.<&-( ,B= %E@>2! $% ' "$ -E.3> @$( E+. .$=> $( opatŚ.$(1 V pŚ(E%"Ŋ ;."$!"&3FCF! /%-2@.$() nebo v 
pŚ(E%".3F kde povlak je &<(-=Ŋn na vnŊ;A(< povrchu jednotky izolaļ$(F! /%-2@.$( (pozice 1 - .Y=.+$( strana 
budovy, nebo pozice 4 - >$=.+$( strana budovy) jsou rovnŊ'  F!"$C oba  BA. E!E-%$C +.'><? tj. bŊ'$B +.'>< 
ļ>A=Ŋ$( a -E.3> @$( +.'>< ļ>A=Ŋ$(1 >3<C$Ŋ <&-(=. <(= na mysli to, '. myjete =+%$-E%+.$=$( a velice =.$2B 2! ! B 
povrch. Pamatujte: 

Å 

Å 

Å 

Å 

Å 

PŚi E+! "Ŋ$( -E.3> @$(F! +.'><& ļ>A=Ŋ$(  '"? zaļnŊte /2!&A2!& na <%@C E@!A.1 
;%2C2!@>  E!A2+ , $( E!A2!"( povrch povlaku a nemŢ'. ,B= opraveno; 
;%2C2!@>  nadmŊ+$C <.3F%$>32C !A.=Ś.$( mŢ'.  C-= k odstranŊ$( povlaku v @!2%@>/! %$B3F oblastech 
zamezte ;%2C<&2!@>  kontaktu povlaku s 2! ! B<> pŚedmŊty; 
zamezte pŢ-!,.$( ;%2B3F2!@>  3F.<>2 @>() 2=.+C by mohly napadat / (reagovat s pokovenou vrstvou) 
povrch a zpŢsobit jeho $.!E+% >=.@$C E!A2!/.$(1 

Å Skla s povlakem "Solarbel" <&-( ,B= ļ>A=Ŋna  BF+%"$Ŋ s E!&'>=(< bŊ'$CF! ļ>A=Ŋ$(1 



  

  

 !" na &'( $() *"+',& a seŚ(/.$( 

2 .3.5 0ĠÅÄÃÈÜÚÅÎþ ÐÏĤËÏÚÅÎþ ÚÁÓËÌÅÎþ 

Å Zamezte !E%"% $( !<(=2?) betonu, rzi, nadmŊ+$CF! prachu, apod. 
Å Zamezte zneļ>A=Ŋ$( a postŚ(2 $( barvami, prostŚedky pro !A.=Ś.$( D%- ") apod. 

ZabraŔte tomu, aby se !"@C=%;(3( kousky kovu pŚi - Ś.$( nebo ,+!&A.$( dostaly do kontaktu se sklem. 
Q%2! B=! typ E!A2!/.$( je $.!E+% >=.@$Bo 
Tam kde je to $&=$C) chraŔte sklo E!<!3( plachty nebo E@%-=! C DG@>.` pŚitom se ujistŊte, '. je /%;>A=Ŋna 
-&3F a dobŚe vŊ=+%$  /"&3F!  mezera. 

Å 

Å 

Å .E!&'( .;=. tŊ-$(3( prostŚedky, tmely, oleje, silikony, apod., 2=.+C /%$.3F  %;( na skle pA<!&F?p1 
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Å :.A2.+C  B+!,2? !,-%F&;(3( kyselinu D@&!+! !"(2! !& nebo ".+> =? fluoru jsou /%2 / $?) E+!=!'. 
mohou zniļit povlak a povrch skla. 

Å 

Å 

Vysoce 2?-.@C a / -%">=C  B+!,2? jsou /%2 / $?) stejnŊ jako %,+%/> $(  B+!,2?1 
d?=( skla $.E+! "Ŋjte v dobŊ, kdy je sklo plnŊ vystaveno !/Ś.$( sluncem. Je nutno vyhnout se 
<?=( skla, 2=.+C je pŚ(@>A -=&".$C nebo pŚ(@>A F!+2C1 

Å UjistŊte se, '. tkaniny/hadry, stŊrky a !-=%=$( $ -=+!;. jsou  '"? v "!,+C< stavu.a ļ>-=C1 

2.4 ªÄÒĿÂÁ ËÏÖÜÎþ 
Pro /%;>A=Ŋ$( -E+  $C funkļnosti 2! $( v prŢbŊhu jeho '> !=$!-=> je nutno ;.".$2+ = roļnŊ !A.=Śit E!F?,&;(3( 
se "(@? 2! $( E!<!3( lubrikaļ$(3F prostŚedkŢ, jako je napŚ(2@%" <%/%3( olej pro A>3( stroje ļi  %/.@($% 
J$.E!&'( .;=. <%/%3( prostŚedky !,-%F&;(3( kyseliny a pryskyŚice). V ' "$C< pŚ(E%"Ŋ nelze E!&'(= kuchyŔ-2B 
olej a 2?-.@C oleje s pŚ("% 2.< pryskyŚic. \A.=Ś&;( se /.;<C$% ļepy /  ŊsŢ, = F@% 2! $( a &/% (+%3( body 
E!<!3( nŊkolika kapek oleje (tato <(-=% jsou schematicky naznaļena na !,+ /3(3F1 
V pŚ(E%"Ŋ potŚeby je nutno kŚ('! B< A+!&,! 2.< "!= F$!&= vruty ļi A+!&,?) 2=.+B<> jsou pŚipevnŊny 
;."$!=@> C "(@? 2! $(1 

2.4.1 Okna a ÂÁÌËĕÎÏÖï ÄÖÅĠÅ 

1&.72#"6 a dŚevŊ,6 okna a 3.&$U,#"' dveŚe 



  

  

 !" na &'( $() *"+',& a seŚ(/.$( 

2 .4.2 PSK ɉÓËÌÏÐÎñ ÐÏÓÕÖÎï ËĠþÄÌÏɊ 

Mimo *"+',? & .".$C v bodu  BA. je $&=$C !A.=Śit i "(@? pojezdŢ. L!,+%/.$ <(-=% se mohou @>A>= dle 
2!$2+C=$(F! E+! .".$(1 
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.4.3 HS portal  ɉÐÏÓÕÖÎï ÄÖÅĠÅɊ 2 

U HS E!+= @& se <%'. jen &/% (+%3( ļep a otvory proti ļepu. 

.4.4 FS portal  ɉÓËÌÜÄÁÃþ ÄÖÅĠÅɊ 2 

\A.=Śuje se pouze 2! $( jako u oken a ,%@2G$! B3F dveŚ(1 H!-& $C  !/(2? jsou ,./*"+',! C a !A.=Ś&;( se 
v ojedinŊ@B3F pŚ(E%".3F -.+ >-$(< E+%3! $(2.<1 

.4.5 0ÜËÏÖĻ ÏÖÌÁÄÁé 2 



  

  

 !" na &'( $() *"+',& a seŚ(/.$( 

2 .4.6 $ÖÅĠÎþ ÚÜÍÅË 

Jednou roļnŊ je nutno 2 E$!&= nŊkolik kapek oleje na E!F?,&;(3( se "(@?) 
2=.+C jsou "!-=&E$C 

Å 

Å 

Å 

Å 

Å 

stŚelka; 
/  !+%` 
F 2?` 
3?@>$"+>32  @!'2%` 
E!F?,@> C "(@? .@.2=+>32CF! / <2&1 

2 .4.7 :ÜÖñÓÙ ÖÓÔÕÐÎþÃÈ ÄÖÅĠþ 

L  Ŋsy  -=&E$(3F dveŚ( jsou v ,./*"+',! C< E+! .".$(1 f"+',% tedy spoļ(  pouze v E+% >".@$C< odstranŊ$( 
neļistot. L  Ŋsy se $.-<( mazat. 
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2.5 ªÄÒĿÂÁ ÖÏÌÉÔÅÌÎïÈÏ ÐĠþÓÌÕĤÅÎÓÔÖþ 

.5.1 )ÎÔÅÒÉïÒÏÖï ĿÁÌÕÚÉÅ 2 

e$=.+>C+! C '%@&/>. $. ?'%"&;( / @ A=$( *"+',&1 :B+!,.2 &"+'&;.<. v ļistotŊ (doporuļujeme neļistoty 
odstraŔovat bez E!&'>=( vody, neboŠ po namoļ.$(  !"(3(3F E -2Ţ by mohlo "!;(= k A>2<C<& chodu '%@&/>.K) 
$.$(  ?'%"! $! <%/ $( ani -.'Ś>/! $(1 :A.3F$? komponenty '%@&/>. je nutno 3F+ $>= pŚed <.3F%$>32B< 
E!A2!/.$(<1 

.5.2 6ÅÔÒÁÃþ prvek  AERECO 2 

f"+',% vŊ=+%3(F! prvku AERECO spoļ(  v E+% >".@$C< (2x roļnŊ) ļ>A=Ŋ$( suchou cestou E!<!3( prachovky 
ļi -&3FC utŊrky. 

V prŢbŊhu stavby F+!/( <.3F%$>32C E!A2!/.$( A=Ŋrbiny, pŚi dokonļ! %3(3F E+%3(3F a hlavnŊ <%@! $( a 
*2@>"&) $.-<( "!;(= ke styku s vodou l F+!/( $. +%=$C E!A2!/.$(  B+!,2& (prvky hygroregulace). 



  

 
  

  

 !" na &'( $() *"+',& a seŚ(/.$( 
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 !" na &'( $() *"+',& a seŚ(/.$( 

3 3ÅĠþÚÅÎþ 

3.1 /ÔÖþÒÁÖñ ÓËÌÏÐÎÜȟ ÏÔÖþÒÁÖÜ a ÓËÌÏÐÎÜ okna a ÂÁÌËĕÎÏÖï ÄÖÅĠÅ 

Okna a ,%@2G$! C dveŚe jsou standardnŊ vybavena 3.@!!, !"! B< 2! $(<) 2=.+C &<!'Ŕuje uzavŚ.$( kŚ(".@ 
v nŊkolika bodech po 3.@C< obvodŊ a /%;>AŠuje tak bezvadnou funkci tŊsnŊ$(1 UzavŚ.$( se dŊje E!<!3( 
&/% (+%3(3F jezdcŢ na kŚ("@.) 2=.+C /%,(F%;( do kamenŢ na + <&1 :A.3F$? &/% (+%3( ļepy jsou propojeny 
E!<!3( !3.@! B3F E@%$'.= /%E&A=Ŋ$B3F v "+ '3. !2.$$(F! kŚ("@% dle potŚeby a E+! .".$( i =C<ŊŚ po 3.@C< 
jeho obvodu. :A.3F$% &/% (+%3( <(-=% jsou ! @ " $% jednou kliļkou 

c.@!!, !"! C 2! $( oken a balk. dveŚ( je z  B+!,? seŚ(/.$! do stŚ."$( polohy a po /%,&"! $( je  B+!,.2 
seŚ(/.$ pro /%;>A=Ŋ$( jeho funkļnosti. V prŢbŊhu &'( $(  B+!,2Ţ mŢ'. "!;(= vlivem =.E@!=$(3F zmŊn ļi 
h &-." $(i ;."$!=@> B3F komponentŢ a -=% .,$( konstrukce k potŚebŊ  B+!,.2 znovu seŚ(">=1 V =C=! situaci je 
<!'$! !,+ =>= se na odbornou firmu (doporuļujeme) ļi dle $ -@."&;(3(F! $  !"&  B+!,.2 - CE!<!3( seŚ(">=1 
(seŚ>/! $(  B+!,2& je Ś.A.$! v + <3> reklamace <%Y>< @$Ŋ po dobu 6 mŊ-(3Ţ od pŚ." $( "(@%K1 

3 .1.1 Co ÓÅĠÉÚÏÖÁÔ 

1 ) okno dŚe zde l na -E!"$(< /  Ŋsu spustit kŚ("@! $(' (seŚ>/! %3( A+!&, povolovat) 
l na F!+$(< /  Ŋsu posunout kŚ("@! smŊrem ke klice (seŚ>/! %3( 
A+!&, povolovat) 

2 
3 

) okno dŚe zde l na -E!"$(< /  Ŋsu spustit kŚ("@! $(' (seŚ>/! %3( A+!&, povolovat) 
) okno dŚe zde l na F!+$(< /  Ŋsu posunout kŚ("@! smŊrem ke klice (seŚ>/! %3( 

A+!&, povolovat) 
4 ) okno dŚe zde l na -E!"$(< /  Ŋsu posunout kŚ("@! smŊrem ke klice (seŚ>/! %3( 

A+!&, povolovat) 
5 
6 

) okno dŚe zde l na -E!"$(< /  Ŋsu spustit kŚ("@!  BA (seŚ>/! %3( A+!&, utahovat) 
) okno dŚe zde l na -E!"$(< /  Ŋsu spustit kŚ("@!  BA (seŚ>/! %3( A+!&, utahovat) 

l na F!+$(< /  Ŋsu posunout kŚ("@! smŊrem od kliky (seŚ>/! %3( 
A+!&, utahovat) 

7 

8 

9 

1 

) okno dŚe zde l na -E!"$(< /  Ŋsu posunout kŚ("@! smŊrem od kliky (seŚ>/! %3( 
A+!&, utahovat) 

) okno dŚe zde l na F!+$(< /  Ŋsu posunout kŚ("@! smŊrem od kliky (seŚ>/! %3( 
A+!&, utahovat) 

) kŚ("@! se != (+ pŚi  ?2@ EŊ$( 
l na F!+$(< /  Ŋsu posunout kŚ("@! smŊrem v potŚ.,$C< smŊru 

0)kŚ("@! se  ?2@ E( pŚi != (+ $( 
na -E!"$(< /  Ŋsu zvednout kŚ("@!  BA (seŚ>/! %3( A+!&, 
utahovat) 
l 

1 
1 

1)kŚ("@! netŊ-$( l / BA>= pŚ(=@%2 
2)kliļkou lze tŊ'2! pohybovat 

l -$('>= pŚ(=@%2 

3 .1.2 (ÏÒÎþ ÚÜÖñÓ ÐÒÁÖÏĭÈÌĻÃÈ oken  a ÂÁÌËĕÎÏÖĻÃÈ ÄÖÅĠþ ɉÏÔÖþÒÁÖï a ÏÔÖþÒÁÖñ ÓËÌÏÐÎï 
ÓÔÁÎÄÁÒÄÎþ ËÏÖÜÎþɊ 

SeŚ(/.$( pŚ(=@%2& 
><,&-! B< 2@(ļem ļ. 4 

P=+%$! C seŚ(/.$( 
><,&-! B< 2@(ļem ļ. 4 
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